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Z A P I S N I K
7. travnja 2016. 

sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, na ročištu za glasovanju o planu restrukturiranja u predstečajnom postupku nad dužnikom BADIS, d.o.o., Šibenik, OIB:56388704925 
OD SUDA NAZOČNI:
Ana Markač, stečajna sutkinja 
Merlina Klišmanić, zapisničarka
Započeto u 13,00 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili: 
· povjerenik Branko Morić 
· za dužnika Ante Bura, zastupnik po zakonu, 

· za vjerovnike:
· K & G s.n.c. Italija, po zakonskom zastupniku Boži Keviću, direktoru identitet utvrđen u osobnu iskaznicu broj 102517247, izdana od PP Drniš, sa punomoćnicom Tihanom Gregov, odvjetnicom u Zadru, 
· Jadranska banka d.d. Šibenik, po punomoćniku po zaposlenju Mladenu Lučevu, dipl. oec, prilaže punomoć u spis 
Javnost:
· Radoje Stupin, zaposlenik Jadranske banke d.d. Šibenik 
· Darko Dražić, zaposlenik dužnika 

Utvrđuje se da je Izmijenjeni plan restrukturiranja od 10. veljače 2016. koji je dužnik dostavio ovom sudu dana 17. veljače 2016. zajedno sa Prijedlogom predstečajnog sporazuma objavljen na e-oglasnoj ploči suda 19. veljače 2016. 
Rješenjem suda poslovni broj St-550/15-44 od 4. ožujka 2016. godine određeno je ročište za glasovanje o Izmijenjenom planu restrukturiranja dužnika koji je zaprimljen kod suda 17. veljače 2016. i to za dan 7. travnja 2016. u 13,00 sati. 
Konstatira se da je dana 6. travnja 2016. putem e-maila od strane dužnika zaprimljen Izmijenjeni plan restrukturiranja od 25. ožujka 2016. 
U odnosu na navedeno zastupnik dužnika po zakonu Ante Bura navodi da je dana 6. travnja 2016. sudu dostavljen Izmijenjeni plan restrukturiranja od 25. ožujka 2016. iz razloga jer da je u istome došlo do promjene u skupini financijske institucije pri čemu nema otpisa odnosno radi usuglašavanja sa vjerovnikom Jadranska banka d.d. Šibenik. 
Punomoćnik vjerovnika Jadranska banka d.d. Šibenik navodi kako ovaj vjerovnik nije suglasan sa Izmijenjenim planom restrukturiranja objavljenim na e-oglasna ploča dana 19. veljače 2016., a zbog otpisa duga na način kako je to predložio dužnik u tom Planu. 
Zz dužnika navodi kako vjerovnik Jadranska banka d.d. Šibenik nije suglasna ni s Izmijenjenim planom restrukturiranja od 25. ožujka 2016., a koji je dostavljen sudu dana 6. travnja 2016. putem e-maila slijedom čega isti predlaže da sud sukladno Zakonu odgodi današnje ročište na rok od 15 dana radi dostave novog Izmijenjenog plana restrukturiranja. 
 Sud donosi
r j e š e nj e
I.	Današnje ročište određeno za glasovanje o Izmijenjenom planu restrukturiranja dužnika BADIS, d.o.o. Šibenik, Industrijska zona Podi, Dolačka 4, OIB:56388704925, se odgađa, slijedeće ročište za glasovanje o Izmijenjenom planu restrukturiranja koji će dužnik naknadno dostaviti, a nakon čega će se isti objaviti na e-oglasnoj ploči suda zakazuje se  za dan 
22. travnja 2016. u 8,00 sati u prostorijama Trgovačkog suda u Zadru, 
Dr. Franje Tuđmana 35, sudnica 14/I.
II. 	Vjerovnici glasaju pisanim putem na propisanom obrascu za glasovanje. Obrazac za glasovanje mora bit dostavljen sudu najkasnije do početka ročišta za glasovanje na adresu Trgovački sud u Zadru, Dr. Franje Tuđmana 35, Zadar (predstečajna pisarnica) te ga mora potpisati i ovjeriti ovlaštena osoba. Ako je vjerovnik pravna osoba, uz obrazac mora biti priložen dokaz da ga je potpisala ovlaštena osoba. Ako vjerovnici do početka ročišta za glasovanje ne dostave obrazac za glasovanje ili dostave obrazac iz kojeg se ne može nedvojbeno utvrditi kako su glasovali, smatrat će se da su glasovali protivno planu restrukturiranja.  
III.	Vjerovnici koji će pristupiti na ročište glasovat će na propisanom obrascu za glasovanje. Ako vjerovnici s pravom glasa ne glasaju ni na tom ročištu, smatrat će se da su glasovali protiv plana restrukturiranja. 
IV.	Ovaj poziv-zapisnik objavit će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova te svim vjerovnicima služi kao poziv na ročište za glasovanje.
Dovršeno u 13,15 sati.

SUTKINJA 				DUŽNIK



ZAPISNIČAR				POVJERNIK 


VJEROVNICI 		
                                                                               K & G s.n.c. Italija, 
Jadranska banka d.d. Šibenik, 

